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(Se inicia la sesión siendo las doce horas diecisiete
minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión, cuyo primer punto del Orden
del Día es la "Constitución de la Comisión de Arqui-
tectura y Vivienda".

Formarán parte de dicha Comisión, el señor Letrado
de la Cámara dará lectura a los Procuradores.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Abad Raposo, Porfirio Eusebio; Alonso Pelayo,
Modesto; Corona Blanco, Fructuoso; Espadas Lazo,
Demetrio; Fernández Calvo, Antonio; Ferrero Torres,
María Pilar; Galán Sáez, Mario; Garabito Gregorio,
Felicísimo; García Calvo, Florentino; García Sanz, Luis;
Luis Heras, María del Carmen; Meer Lecha_Marzo,
Antonio; Otero Pereira, Joaquín; Rodríguez de la Fuente,
Gregorio; Rojo Martínez, Carlos; Simón de la Torre,
Julián; y Solares Adán, Ángel.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, queda válida-
mente constituida la Comisión de Arquitectura y Vivien-
da.

Segundo punto del Orden del Día: Elección de su
Mesa.

Según el artículo 40 del Reglamento de la Cámara,
entre sus miembros se elegirá una Mesa, compuesta por
un Presidente, un Vicepresidente y un Secretario. Para
ocupar la Presidencia, ¿algún Grupo desea formular
candidaturas? ¿Grupo Popular?

EL SEÑOR GALÁN SÁEZ: Señor Presidente. El
Grupo Popular propone como Presidente de esta Comi-
sión a Felicísimo Garabito Gregorio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. ¿Grupo de Izquierda Unida? 

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: (Intervención sin mi-
crófono)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Repita, por favor.

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Izquierda Unida pro-
pone a Luis García Sanz.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Se somete a votación. ¿Votos a favor del
candidato del Grupo Popular, señor Garabito? ¿Votos a
favor del candidato de Izquierda Unida, señor García
Sanz? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Quince votos emitidos.
Nueve a favor del señor Garabito Gregorio, que queda
de esta forma elegido Presidente de la Comisión de
Arquitectura y Vivienda. Un voto a favor del señor
García Sanz. Y cinco abstenciones.

Vamos ahora a proceder a la elección de los cargos
de Vicepresidente y Secretario en votación conjunta, de
forma que el que tenga mayor número de votos quedará
proclamado Vicepresidente y el siguiente ocuparía la
Secretaría. ¿Hay candidaturas para estos puestos? ¿Por
el Grupo Popular?

EL SEÑOR GALÁN SÁEZ: Señor Presidente, el
Grupo Popular propone como Vicepresidente a Carlos
Rojo Martínez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR DE MEER LECHA_MARZO: Sí, señor
Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista presenta
como candidato a don Florentino García Calvo.
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EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Señor Presidente, el
Grupo de Izquierda Unida propone a Luis García Sanz.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Procedemos a la votación. ¿Votos a favor
del candidato del Grupo Popular, señor Rojo Martínez?
Gracias. ¿Votos a favor del candidato Socialista, señor
García Calvo? ¿Votos a favor del candidato de Izquierda
Unida, señor García Sanz? ¿Abstenciones? Ninguna.

Resultado de la votación. Nueve votos a favor del
señor Rojo Martínez, propuesto por el Grupo Popular, y
que ocupará así la Vicepresidencia de esta Comisión.
Cinco votos a favor del candidato Socialista, don Floren-
tino García Calvo, que ocupará la Secretaría. Un voto a
favor de don Luis García Sanz. Y ninguna abstención.

Muchas gracias. Levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las doce horas veintidós
minutos).

COMISIONES - Nº 9 Cortes de Castilla y León 35


